Уважаемые депутаты, коллеги, приглашённые!

Я обращаюсь к вам с ежегодным отчетом, в котором постараюсь отразить результаты деятельности администрации, Совета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан ,обозначить проблемные вопросы и как администрация видит пути их решения. 

Но, прежде всего, хочу сказать спасибо тем, кто присутствует в этом зале. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итого совместной деятельности, основная цель которой  неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
Основные направления деятельности Администрации  и Совета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет  как органа местного самоуправления, строились в соответствии с Федеральным Законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления»,Устава сельского поселения . Сегодня в Совете сельского поселения работает 9 депутатов, созданы  3 постоянных  комиссии, работают они по плану.                                                                                                                                                                                                                                    В 2013  году на территории сельского поселения проводилось 12 заседаний Совета сельского поселения ,где  рассматривались  63 вопроса по различным  направлениям, как: отчет главы сельского поселения о работе Совета и администрации сельского поселения  за 2012 год, внесение изменений в Устав сельского поселения, вопросы по благоустройству и очистки территории , работа с молодежью. Заслушивались отчеты руководителей культурных учреждении, медицинских учреждении ,по пожарной безопасности и т.д. Велась работа по утвержденному  плану  по обращению Президента РБ  «Только умное общество может изменить качество жизни». Принимались и подтверждались положения  по многим различным  направлениям. За прошедший период в администрацию поступило 31 письменных  и 166устных заявлении . Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. 

Граждане обращаются  в Администрацию по вопросам землеустройства и градостроительной деятельности, водоснабжения, санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов, о регистрации и снятия с учета по месту жительства, энергоснабжения, , ремонт дорог, благоустройство территорий, постановка в очередь нуждающихся в жилом помещении.

Продолжается работа по постановке на очередь нуждающихся в улучшении жилищных условий. 

Главой сельского поселения  приняты 57  постановлении,  выносилось 29 распоряжения главы сельского поселения Именно совместное решение всех вопросов делает работу органов местного самоуправления эффективной и полноценной. Благоустройство территорий является неотъемлемой частью данного процесса. Мы же видим, какие у нас разные дома, строения, улицы, подъезды. И все это в большей степени зависит и от самих граждан. 
Проведение общенаселенных  субботников, оповещение населения и организаций посредством писем, объявлений о необходимости проводить уборку в весенне-летний период. В прошедшем году также   проводился месячник по благоустройству. 

43 раза были организованы субботники, в личных подсобных хозяйствах были отремонтированы и покрашены 1200 метров забора, было посажено почти 600 саженцев и кустарников. 
В селе Уршакбашкарамалы был отремонтирован забор 2ой кладбищи, проводились работы по освещению улиц и ремонту родника «Сабур чишма ». В д. Аитово построена новая водозаборная башня. Также проводились дорожно- ремонтные работы  по территориям сельского поселения . Скошены травы вдоль дороги, были очищены посадки, а также организованы многие другие мероприятия. 

На 1 января 2014 года на территории сельского поселения проживает 1429 человек: в с. Уршакбашкарамалы - 679, в д. Аитово- 131, в дер. Байтимиров0 - 151, в с. Уршак – 448, вд. Чишмы - 20 человек. На территории сельского поселения  всего 530  домов, из них 39- пустой .
О наличии скота в личных подсобных хозяйствах : на начало 2014 года КРС- 900 голов, из них 330 - коров,  свиней -нет, овцы-козы- 800, лошади – 95 голов.  

Не радует результаты за 2013 год по сбору молока у населенияпо сельскому поселению. Собрано всего 79ц. молока, т.е. на 1 корову приходится 239 литров. В дер.  Байтимирово, д. Аитово  и в с.Уршак  по этому направлению работают хорошо, организованно. В 2014 году надо постараться выполнить план по сдаче молока.
На территории сельского поселения работает 17 учреждений:1 МОБУ СОШ с. Уршакбашкарамалы , школы в с. Уршак и д.Аитово являются филиалами МОБУ СОШ с. Уршакбашкарамалы . В этих школах учатся 113 учащихся.  В школах работают  20  учителей, из них 18 - имеет высшее образование ,  2 - средне- специальное, успеваемость по школам 100% .Обучающиеся участвуют на олимпиадах, занимают призовые места, и на районных спартакиадах они показывали хорошие результаты. Наша  школа воспитала кандидатов мастера спорта.
Летний отдых детей организуется по плану школы. Они отдыхают в лагере дневного пребывания. Дети с удовольствием ходят в лагерь. 
На пришкольном участке ученики  выращивают много овощей, ягод и фруктов. Все  выращенные заготавливаются на зиму и используются для питания детей в школьной столовой. Лишнюю продукцию продают, так школа зарабатывает деньги.
  На территории сельского поселения работают  2 детские садики . В Уршакбашкарамалинском садике работает 2 группы, воспитываются 26 детей; в Уршаке-  1 группа - 18 детей. Детские садики  обеспечены кадрами. В садиках проводятся много увлекательных мероприятий; участвовав на районных конкурсах, занимали призовые места. Ежегодно работники садика своими силами делают текущий ремонт.   В детских садиках в течении 30 лет не проведен капитальный ремонт. В Уршакбашкарамалинском садике нужно полностью менять полы, в Уршаковском садике  нужен ремонт крыши и фундамента.                                       

Также на территории сельского поселения работают учреждения здравоохранения:- 1 СВА, 3 медпункта . В 2013 году в этих учреждениях работали  6 медперсонала. Они работают по утвержденному плану. Умерших детей до 1 года не было. Прививки делаются вовремя. Медработники регулярно посещают школу и детских дошкольных учреждении, проводит осмотр детей.
На территории сельского поселения 2  дома культуры, 2 сельского клуба. Работники домкультуры часто проводят содержательные мероприятия, организуют обрядовые праздники, тематические вечера, вечера отдыха, концерты и молодежные дискотеки. Интересно прошли мероприятия: «Сөлге бәйрәме», ”Урам бәйрәме”, “Спорт- это жизнь”, “День пожилых”. Активно участвуя на районных мероприятиях,они  занимали призовые места, были награждены дипломами и ценными подарками.
   В селах имеются 2 сельские  библиотеки. В Уршакбашкарамалинской библиотеке имеется  15000  книг на 548 читателей, в Уршаке -13500 книг            65% охват читателей В библиотеках есть все условиячитателям.. Там организуют много различных  мероприятий, такие как: «Подвиг Матросова», «Часы мужества», а также мероприятия, посвященные охране окружающей среды и др.
С 1976 года в Уршакбашкарамалах работает музей Героя Советского Союза М.Губайдуллина. За год музей посещает 1210 человек,  проводятся  98 экскурсии и 5 раз читают лекции. В музее проводились разные интересные выставки, такие как: «Күңелем бизәкләре»- ручные работы Ямаловой Н., открытие мемориальной доски, посвященный односельчану, погибшему в Чеченской войне Актуганову Динару. Также каждый год проводятся мероприятия ко дню рождения М.Губайдуллина.

     На территории сельского поселения работают 2 отделения почтовой связи: Уршакбашкарамалинская и Уршаковская. 100% выполняется план по подписке газет и  журналов  За год подписаны в Уршакбашкарамалах  -950экземпляров , в Уршаке -  565 экземпляров. Газеты и журналы доставляются вовремя.

     На сегодняшний день хорошо ведется работа по телефонной связи: 80% населения пользуется домашним телефоном, выросло количество пользователей интернетом. В деревне  Байтимирово  проводилось кабельное  телевидение.
Администрацией проводится работа по обеспечению деятельности общественных организаций, повышению их активности. На территории сельского поселения работают общественные организации: комиссия по делам несовершеннолетних, социально- профилактический центр, женсовет, 2 совета ветеранов. 

Проводятся совещания по решению разных проблем по плану: ведется работа с неблагополучными семьями, с трудными и несовершеннолетними детьми. Работа ведется совместно с педагогами школы с целью улучшения условии жизни детей.
  В сёлах увеличивается число женщин, которые злоупотребляют алкогольные напитки. С ними ведет работу женсовет: проводят индивидуальные беседы, посещают дома.  Но число пьющих женщин не уменьшается. Чтобы изменить  поведение этих женщин, думаю, что надо чаще  проводить мероприятия, которые могли бы положительно влиять на них.
На территории сельского поселения проживают 365 пенсионеров. 
Работает совет ветеранов во главе Равилова  З.А. и Музафаровой  А.Ш. Председатели ответственно относятся к своей работе. Они знакомят пенсионеров со всеми новостями. Сообщают просьбы и предложения пенсионеров главе администрации. На сегодняшний день 6 ветеранов состоят на учете по улучшению жилищных условий; 2 -получили сертификат. 
На территории сельского поселения живут 15 многодетные семьи. Все они пользуются положенными льготами, малоимущие – получают дотацию. На сегодняшний день 1 многодетная семья состоит на учете по улучшению жилищных условий.
Хорошо ведут свои работы и соцработники. Сегодня они помогают одиноким пожилым людям.

 На ряду с проделанными работами, и впереди у нас очень много дел: нужен капитальный ремонт МОБУ СОШ с.,Уршакбашкарамалы, сельской врачебной амбулатории, заменить систему отопления в Уршакбашкарамалинском  дом культуре,  в с.  Уршакбашкарамалы  и в с. Уршак ремонтировать водопроводы, работать над улучшением освещения улиц, провести дорожно- ремонтные работы, ремонтировать, менять заборы кладбищ. Эти работы можно преодолеть только при дружной совместной работе. И зову всех односельчан  участвовать в работах по благоустройству и озеленению сел! Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что это был очень непростой год, когда приходится работать в условиях постоянного финансового дефицита, с разного рода рисками .И тем не менее большинство запланированных мероприятия были реализованы. 
Выражаю надежду, что мой сегодняшний отчет перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации, с динамикой и точками приложения усилий. При общем понимании проблем я не вижу для администрации и для Совета никаких препятствий для того, чтобы сформулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать.Спасибо всем  за совместную работу.Завершая своё выступление хочется всем пожелать крепкого здоровья, мира и дружбы.  
