ПРОТОКОЛ СХОДА ГРАЖДАН

 «21» марта  2019 года                                         с. Уршакбашкарамалы

                                                   

Присутствовали  73 чел.

Всего человек, имеющих право участвовать в собраниях граждан 73 чел.

 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании председателя и секретаря Схода граждан.

2. О возложении на секретаря Схода обязанности по подсчету голосов участников собрания.
3.  « О мерах по обеспечению общественной безопасности и правопорядка. Борьба с незаконным оборотом спиртосодержащей продукции, применении мер реагирования в отношении нелегальных торговцев»
4.  «О реализации на территории населенного пункта программ «Трезвое село», «Здоровое село»»
5.   «Обеспечение пожарной безопасности населения на территории сельского поселения, приобретение и установка пожарных извещателей
6.   «О благоустройстве населенных пунктов»
1. По первому вопросу слушали:
главу сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет Ф.Ф.Бакиров:

-Товарищи! Для проведения собрания граждан предлагаю избрать председателя схода граждан и секретаря. Кого предлагаете?

Ахмаев Г.М.: - депутат Совета сельского поселения: Я предлагаю избрать председателя схода граждан Бакирова Ф.Ф., секретарем - Файзуллину Г.В., специалиста по делам молодежи администрации СП.

Мигранова Л.С.: Я поддерживаю предложение.

Бакиров Ф.Ф. : Ставлю на голосование.  Председателем схода граждан избрать Бакирова Ф.Ф., секретарем – Файзуллину Г.В.

Результаты голосования: «Да» -    73 чел.

                                           «Нет» -    0 чел.

                                           «Воздержался» -    0 чел.

Решение принято единогласно.
2. О возложении на секретаря схода граждан обязанности по подсчету голосов участников схода.
Бакиров Ф.Ф.: Я предлагаю возложить  на секретаря схода граждан Файзуллину Г.В. обязанности по подсчету голосов участников схода.
Насырова З.М.: Я поддерживаю предложение.

Муллагалиева А.Д. Я поддерживаю предложение.
3. По третьему вопросу повестки дня выступил глава сельского поселения Бакиров Ф.Ф.:

- Уважаемые товарищи! 
     Противодействие преступности, профилактика правонарушений, охрана общественного порядка и обеспечение безопасности граждан всегда являлись важнейшими задачами органов государственной, муниципальной власти и общества в целом. Социально-экономическое и духовно-культурное развитие государства невозможно без достижения серьезных успехов в борьбе с преступностью, в том числе с посягательствами на охраняемые законом права и свободы человека и гражданина в любой форме их проявления. Задача защиты общества и граждан от правонарушений и преступных посягательств остается весьма актуальной. На сегодняшний день реальная система профилактики правонарушений, результативная деятельность в этом направлении муниципальных и общественных институтов, участие населения в охране правопорядка требует дальнейшего развития.  
На территории сельского поселения ведется определенная работа по обеспечению общественной безопасности и правопорядка, а так же принимаются меры с незаконным оборотом спиртосодержащей продукции. При администрации сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет работает Совет профилактического центра, регулярно проводятся заседания Совета, принимаются решения, ведет активную работу женсовет, совет ветеранов. Работники администрации СП совместно с членами этих общественных формирований, депутатами сельского поселения проводят определенную работу с категорией лиц, злоупотребляющих спиртными напитками по сельскому поселению, регулярно проводят подворный обход, выявляют неблагополучные семьи.  
     Совместно с участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Миякинскому району Ганиев А.А. администрацией сельского поселения ведется работа с лицами нелегально продающими спиртные напитки. За 2018 год наложен штраф на одного человека за продажу спиртных напитков. С такими лицами регулярно проводятся профилактические беседы.

        В обсуждении вопроса приняли участия: 

     Ганиев А.А - Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Миякинскому району  .:

Все преступления, правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, ДТП и т.д. происходят в основном в нетрезвом виде. Ведем работу с лицами нелегально продающими спиртные напитки. Сотрудниками полиции принимаются все необходимые меры по предупреждению, пресечению продажи нелегальной алкогольной продукции на территории района. Однако, усилий только сотрудников полиции в борьбе с продажей суррогата явно недостаточно. В связи с этим обращаюсь к вам и ко всем гражданам с просьбой об оказании помощи и содействия сотрудникам полиции в информировании мест незаконной продажи алкогольной продукции. Регулярно проводим:

 -  профилактические беседы с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками с разъяснением уголовного и административного законодательства; 
 -  мероприятия по проверке соблюдения продавцами магазинов и торговых точек района запрета продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.
     Сатыев И.Х.- специалист сельхоз управления МР Миякинский район РБ.

Ознакомил статистикой суицида по району, совершенных в основном в нетрезвом состоянии, средний возраст погибших – 42 года. По району выявляются нелегальные точки продажи алкогольных напитков.

     Хафизов Ф.Ф. - депутат совета муниципального района Миякинский район РБ 

Предлагаю все вместе вести активную работу против торговцев нелегальной алкогольной продукции, выявлять их. 

     Ахмаев Г.М. – депутат Совета сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет, директор школы МОБУ СОШ им. М.Х.Губайдуллина с. Уршакбашкарамалы:
Семья – это одна из величайших ценностей, созданных человечеством за всю историю его существования. Она является своеобразным зеркальным отражением общества. Проблема, которая разрушает семью изнутри – это конфликты на фоне злоупотребления спиртными напитками. Постоянные скандалы в семейной жизни отрицательно влияют на моральное и физическое развитие детей-подростков. Учителя совместно с работника администрации сельского поселения ведут работу по выявлению и оказанию помощи семьям, оказавшимся в социально-опасном положении из-за распития родителями спиртных напитков. Проводим профилактические беседы с родителями о вреде алкоголя.
     Синакаев С.С  - хазрат мечети «Залифа» с. Уршакбашкарамалы:

Многие знают, что исламская религия запрещает употребление спиртного. Когда верующий омрачает свой рассудок употреблением алкоголя или наркотиков, он не может различать грех и благоприятное поведение, забывает о Боге и о Коране. Подобное недопустимо для мусульманина. Распитие спиртного взрослыми подаёт дурной пример детям. Ислам придаёт большое значение заботе о нравственном и духовном воспитании подрастающего поколения. В хадисах говорилось, что проклят будет не только сам пьяница, но также производящие и продающие алкоголь, что молитвы-намазы выпившего не будет приниматься Аллахом Всевышним. Последователи ислама убеждены, что самым лучшим профилактическим средством, как и средством возвращения на путь истинный, является ислам, поклонение Всевышнему. В законах шариата заключён такой духовно-нравственный потенциал, который даёт гарантию, что истинно верующий человек, познавший дух этого учения, никогда не станет зависимым от наркотиков и алкоголя.
4. По четвертому вопросу выступил глава сельского  поселения  Бакиров Ф.Ф.:

Ознакомил присутствующих с вопросом «О реализации на территории населенного пункта программ «Трезвое село», «Здоровое село»». Призвал участвовать в этом конкурсе. Цель программы – возрождение народных обрядовых праздников, а так же пропаганда и установление на территории сельского поселения трезвого, здорового образа жизни, повышение статуса семьи.
5. По пятому вопросу «Обеспечение пожарной безопасности населения на территории сельского поселения, приобретение и установка пожарных извещателей»выступил глава сельского  поселения Бакиров Ф.Ф.:

В целях предупреждения пожаров, гибели и травмирования людей при них, выполнения первичных мер пожарной безопасности,  вынесено распоряжение главы сельского поселения № 02 от 02.02.2018 г. о создании на территории сельского поселения профилактической группы по обучению населения мерам пожарной безопасности и обновление состава членов добровольной муниципальной пожарной охраны. По графику (2 раза в месяц) членами профилактической группы проводится подворный обход, профилактическая проверка состояния противопожарной безопасности жилого сектора, с проведением инструктажа о мерах пожарной безопасности. Населению раздаются памятки по мерам пожарной безопасности. Особое внимание уделяются семьям с несовершеннолетними детьми, неблагополучным семьям и одиноко проживающим пенсионерам. Во всех жилых домах, где проживают многодетные семьи, установлены пожарные извещатели. На сегодняшний день всего установлены 22 пожарных извещателей.
         Так же большое внимание уделяется вопросам обеспечения пожарной безопасности в учреждениях на территории сельского поселения. Каждое учреждение обеспечено первичными средствами пожаротушения. В учреждениях имеется план эвакуации людей на случай пожара, проводятся замер сопротивлении изоляции электропроводов.
На территории нашего сельского поселения имеются 2 мотопомпы, емкость для воды. Скоро наступает пожароопасный период. При очистке придомовых территорий соблюдайте правилу пожарной безопасности. Не сжигать соломы, мусора  на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта .На каждом дворе на летний период должны иметь запас воды не менее 200 литров. В каждом населенном пункте вывешены уведомления по пожарной безопасности. Ознакомьтесь.

В обсуждении вопроса приняли участие :  Тайчинов И.К., Файзуллин Т.Б., Халиков Т.З.

6. По шестому вопросу «О благоустройстве населенных пунктов» выступил глава сельского поселения Бакиров Ф.Ф.

За отчетный год была сделана большая работа по благоустройству и ремонту ограждений кладбищ. На нашей территории всего 6 кладбищ. В 2018 году в двух кладбищах с. Уршакбашкарамалы проведен капитальный ремонт. С населения собрано 106 тыс. рублей. В зимний период проездные части улиц находились в хорошем состоянии. Около 89 % установлены уличные освещения. Участвовав в ППМИ были заменены 1562 м. водопроводные сети с. Уршакбашкарамалы МР Миякинский район РБ на сумму 1066,24 тыс. руб. Проведен ямочный ремонт по улицам Гоголя, Губайдуллина в с. Уршакбашкарамалы. Между населенными пунктами Аитово – Уршак проведен капитальный ремонт автодороги протяженностью 6 км. 
В обсуждении вопроса приняли участие :  

- Синакаев Р.Т.: Дороги в зимнее время регулярно очищались от снега. 
- Тайчинов И.К.:  Предлагаю организовать летом субботники по благоустройству родников в селе.

- Синакаев С.С.: За прошлый год несколько раз проводили субботники по благоустройству кладбищ, спасибо тем, кто принимал активное участие, предлагаю и в этом году продолжить эту работу.

     Заслушав и обсудив выступления главы сельского поселения Уршакбашкарамалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан Бакирова Фанура Фатиховича 

      - « О мерах по обеспечению общественной безопасности и правопорядка. Борьба с незаконным оборотом спиртосодержащей продукции, применении мер реагирования в отношении нелегальных торговцев»

     - «О реализации на территории населенного пункта программ «Трезвое село», «Здоровое село»»

     - «Обеспечение пожарной безопасности населения на территории сельского поселения, приобретение и установка пожарных извещателей»

     - О благоустройстве населенных пунктов»

     РЕШИЛИ:

1. Администрации сельского поселения:

1.1. Активизировать профилактическую работу с населением по вопросам борьбы с алкоголизмом и пресечения незаконного оборота контрафактной алкогольной продукции на территории сельского поселения;

1.2. Активизировать работу по привлечению руководителей организаций, учреждений поселения независимо от форм собственности, по предупреждению правонарушений и преступлений.

1.3. Выявить и поставить на учет неблагополучных семей, в которых родители недолжным образом исполняют родительские обязанности по воспитанию, содержанию, обучению детей, жестоко с ними обращаются.

1.4 Проведение работы по противопожарной агитации, подомовых обходов, установки автономных противопожарных извещателей;

1.5 Обеспечить надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения и оборудования;

1.6. Совместно с участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Миякинскому району Ганиевым А.А принять меры по выявлению факта продажи контрафактной алкогольной продукции, подготовки материалов и направление в правоохранительные органы для проведения проверки;

2. Работникам здравоохранения:

     - регулярно проводить лекции среди молодежи учащихся по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения;

     - усилить профилактическую работу по охране и укреплению здоровья населения;

3. Работникам культуры:

     - активизировать деятельность СДК, привлекая молодежь к подготовке и проведению культурно- массовых мероприятий;

- организовать лекции по повышению правовой культуры населения сельского поселения;

4. Директору МОБУ СОШ им. М.Х.Губайдуллина Ахмаеву Г.М.:

     - организовать проведение семинаров, лекций для обучающихся в образовательных учреждениях о профилактике и борьбе с незаконным оборотом наркотиков, алкоголизмом;

Решение схода граждан ставится на голосование:
Результаты голосования: «Да» -    73 чел.

                                           «Нет» -    0 чел.

                                           «Воздержался» -   0 чел.

Решение принято единогласно. 
             

        Председатель собрания граждан:                      Ф.Ф.Бакиров
        Секретарь собрания граждан:                            Г.В. Файзуллина
